
Nič nas ne sme presenetiti
Pomembna akcija na področju Ijudske
obrambe in družbene samozaščite

V sklopu nacJaljnje krepitve
obrambno-varnostne priprav-
Ijenosti, poglabljanja podružb-
Ijonih odnosov na področju
Ijudske obrambe in drujlbene
samozažčite ter široke aktiv-
nosti vseh delovnih Ijudi in ob-
Canov, bo po vsej Sloveniji vse
leto 1979 potekafa akcija -Nlč
NAS NE SME PRESENETI77-.

S to družbeno akcijo bomo
pofiastiii tudi Šestdesetletnico
ustanovitve Zveze komunistov
Jugoslavije, združenih sindl-
katov m SKOJ. -

Akdfa tma predvsem množf-
Cen. politično-mobilizacijski
pomen in mora prispevati k
nadaljnjemu pogiabljanju
splošnega Ijudskega odpora,
varovanju življenjskih in delov-
nlh razmer ter neposrednemu
organiziranju delovnih Ijudi in
občanov v družbeni samoza-
Sčiti kot množičnem temelju
obrambne pripravljenostl. Za-
to bomo usmerili vso pozor-
nost boljSemu in načrtnemu
usposabljanju ter stalnemu
preverjanju doseženih uspe-
hov na področju Ijudske
obrambe in družbene samoza-
Ščite. Na lej osnovi bomo do-
grajevali obrambne in samoza-
ščitne ukrepe, pri čemer bomo
izhajafi iz osnovne naloge, da
mora delovni čiovefc in občan v
svoji aktivnosti na področju
samoupravljanja postati de-
janski nosilec pravic in odgo-
vornosti pri obrambi. zaščiti in
varstvu družbenoekonomske-

ga potožaja tako na delovnem
mestu, v kraju bivanja kot v
vseh organiziranih oblikah na-
šaga družbenega življenja.

TežiŠČe dela in posebno po-
zornost bomo usmeriti v
obrambno in varnostno pri-
pravljenosl v bazi - v krajevni
skupnosti, združeno defo,
družbene organizacije. dmš-
tva in vse druge družbene de-
javnike - kjer bomo razvijali
najraztičnejše aktivnosti v po-
go}ih sploSnega Ijudskega od-
pora in s tem prispsvaii k Se
bolfši usposobtjenosti vseh
dejavnikov za izvajanje nalog,
ki bi jih narekovale morebitna
vojna ati eiementarne nesreče.

Osnovni organizatorji in no-
silci akcije »NiČ nas ne sme
presenetiti" so organizacije
SZDL skupaj z dfugimi druž-
benopoliličnimi in družbenimi
organizacijami ter dejavniki
Ijudske obrambe in družbene
samozaščite na vseh ravneh
organiziranosti. S tem so orga-
nizacije SZDL pobudnik. orga-
nizator in usklajevalec med
vsemi, ki bodo sodelovali v tej
akctji.

V naši občini so defegati na
občinski konferenci SZDL 8.
februarja 1979 že razpravljali o
tej akciji in sklenili:

- da bi bili kar najbojje pri-
pravljeni na akcijo «NIC NAS
NE SME PRESENETITI«, mo-
ramo na vseh ravneh takoj pre-
veriti obrambno in varnostno

organiziranost. Tako bomo z
vsemi dejavniki na področju
Ijudske obrambo in družbene
samozaSčite sposobni pravo-
iasno sprejett in uresničevatl
programske naloge. To pre-
verjanje zadeva vse vrste orga-
niziranosti, kadrovsko izpo-
polnjenost na področju Ijud-

-ske obrambe in družbene sa-
mozaščite, dopolnitev in izde-
lavo varnostnih ocen in načr-
tov ter načrtov civilne zaščite
in laslnih obrambnih načrtov;

- konferenca je naložila
krajevnim konferencam SZDL,
da z vsemi subjekti samou-
pravljanja uresniči sklep v kra-
jevnih skupnostih. medtem ko
so za uresničitev sklepa v
združenem delu odgovorne
osnovne organizacije sindika-
ta in ZSMS.

Tako smo v naši občini ie
storili prve korake, da bi bili
kar najbolje pripravljeni spre-
jeti tn uresničiti naloge, ki jih
načrtujemo s to pomembno
množično družbeno akcijo.

S.J.


